

ERRATA A PORTARIA Nº 25.198/2018

No texto da Portaria 25.198/2018, a qual **DESIGNOU**, o Sr. **PEDRO HENRIQUE NICOLETTI**, ocupante do cargo de provimento efetivo de CONTADOR, lotado na Secretaria da Fazenda, para responder como responsável técnico pelo Fundo Municipal de Saúde, onde se lê: “**PEDRO HENRIQUE NICOLETTI**”, leia-se: “**PEDRO HENRIQUE NICHELE**”.

Balneário Camboriú, 27 de setembro de 2018.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito